

爱要大声说出来

选择七夕登记,TA们有话要说

□本报记者 王亚楠

金风玉露一相逢,便胜却人间无数。因为爱,我们成为了彼此眼中独特的存在。从怦然心动到心心相印,浓情蜜意在心与心的碰撞中悄然绵延。8月4日,浪漫七夕情人节到来,有人将表达爱意寄托于“物”,也有人勇敢地大声示爱。

今天,让我们走进这些年选择在七夕登记结婚的鹰城情侣,听听他们的爱情故事,见证他们相濡以沫的幸福时光。



他们的爱情故事浪漫得发光

37岁的市民张女士和40岁的甘先生已经一起度过了14个七夕节,目前育有一儿一女。提起他们的爱情故事,张女士满脸甜蜜。2004年,张女士去江西财经大学上学。她乐观向上,是学生会女生部部长。福建籍的甘先生比她大两届,是学生会主席,两人经常一起工作,举办学校活动。由于志趣相投,两人日久生情,走在了一起。

2008年,成绩优秀的甘先生留校做辅导员,张女士在江西一事业单位工作。2009年,张女士想陪在父母身边,决定回家乡。甘先生不舍得她,也跟着她回来,在市区一家私立学校当老师。“他愿意放弃自己的事业选择我,当时我很开心,但是现在我很后悔,我应该支持他让他做自己想做的事。”张女士说,后来在她的支持下,甘先生在山东从事多联式物流工作,虽然两人分隔两地已两年,但爱没有减少,每月都要见面,每天都要视频聊天。

“那时她要求我每周必须写十条喜欢她的原因。”甘先生说,当时他一脸懵,从没听过谈恋爱会提这样的要求,不过在张女士的“压迫”下,他还

是欣然接受了,“谁叫我喜欢她呢!”

“善良、美丽、大方……”刚开始写时,不擅长表达的工科男甘先生总是不能让张女士满意。“现在我已经把他培养成‘老油条’了,像‘贤内助’、烧得一手好菜、婀娜多姿这些赞美的话,他张口就来。”张女士大笑起来。

和张女士一样,王素莹也有一个很爱自己的老公。2019年,家在郟县的王素莹来到市区一家私企工作,结识了同在一家公司工作的王永涛。初次相识,活泼美丽的王素莹就给王永涛留下了深刻的印象,“莹莹性格很好,总是元气满满,能给身边的人带来正能量。”王永涛开始对王素莹展开猛烈地追求,两人的微信聊天从工作聊到生活,再后来,两人一起散步、看电影。为了制造浪漫的氛围,王永涛观影时专挑爱情片。2019年10月,两人第二次相约看电影,趁着电影院幽暗的灯光,王永涛鼓起勇气牵起王素莹的手,“我当时心跳加速、手心冒汗,没想到她没有拒绝我。”王永涛说,之后,两人正式确定了恋爱关系。

王素莹的偶像是张杰,王永涛开

始疯狂练习张杰的歌曲并用手机录音,一首歌反复录多遍,然后挑出唱得最好的发给王素莹。王素莹欣喜若狂,对王永涛说:“以后你就是我的偶像了。”王永涛心里乐开了花,更加努力练唱。

“从谈恋爱那一刻起,我就认定了这个女孩,非她不娶。”结婚两年,王永涛每年七夕都会给王素莹制造一些浪漫,希望能和她永远保持热恋的状态。

与张女士和王素莹不同,李小龙和李鹏娟是相亲认识的。2017年,同事临时对李小龙说要给他介绍对象,让他赶紧到约会地点。李小龙慌慌张张地出门,连衣服穿反了也没发现:“当时真尴尬,跟她聊了好一会儿我才发现自己的衣服不对劲。”李小龙跑到卫生间把衣服换了过来,两人相视一笑。李小龙回忆,第一次见李鹏娟觉得她太瘦了,有些心疼。因为两人聊得来,他们开始一起去淇河堤或者河滨公园散步。相处下来,二人互生好感,2020年就携手走进了婚姻的殿堂。目前,李小龙在中国平煤神马工作,李鹏娟在解放军第989医院工作。



李小龙和李鹏娟的婚纱照
受访者供图

选择七夕登记结婚的原因

2009年七夕,张女士和甘先生举行了婚礼,但由于工作太忙一直没有领结婚证。2010年七夕,在家人的催促下,两人请了半天假领了结婚证。甘先生得意洋洋地说:“哈哈,结婚纪念日和领结婚证是同一天,我可以省一份礼物和一顿大餐咯。”张女士忍俊不禁:“原来你‘预谋已久’啊!”

张女士非常注重仪式感,一束花、一个包、一条项链……每年七夕,无论在平顶山还是在外地,甘先生都会把礼物早早准备好。“我们不能过成亲人,也不能过成室友,生活一定要有仪式感。”张女士说,她觉得准备礼物是男士的事,女生应该负责享受

浪漫。今年七夕,甘先生为张女士准备了一个包,前几天已经从山东邮寄给了张女士。今年是他们在一起的第二个七年,张女士准备给甘先生买一个加强版的痒痒挠,防止他的第二个七年之痒。他们在一起的第一个7年,张女士已经送了甘先生一个痒痒挠。

王永涛和王素莹在2020年七夕领证结婚,他们的女儿刚满6个月。“我们俩觉得一定要找一个特殊的日子领结婚证,于是选择了中国的情人节——七夕。”王素莹说,那天他们起得很早,6点就开始排队,领完证后还去吃了顿大餐、看了场电影。

王素莹喜欢粉色,每年七夕,王永涛都会买束粉色鲜花,并搭配一支当季最流行的口红送给她。今年七夕他们早就计划好怎么过了,王永涛在网上买的烘焙工具已经到了,他们要一起做蛋糕庆祝两周年结婚纪念日,然后和往年一样,去吃顿大餐、看场电影。

“中国人当然想过中国的情人节,所以我们选择2020年七夕登记结婚。”李小龙说,自己在感情中有些迟钝、不懂浪漫,李鹏娟经常抱怨他木讷,不懂得送礼物。为了弥补李鹏娟,李小龙说今年七夕要买束花送给她。

TA们的霸气告白来了

8月4日是七夕节,TA们想借此机会向对方说说心里话。

张女士表白甘先生:“这些年,我们彼此鼓励彼此进步,感谢你在我每次惆怅迷茫的时候对我说‘没事,有

我呢’。你是家里的顶梁柱,希望你身体健康、心情愉悦、好运常伴。”

王永涛表白王素莹:“虽然目前在生活上有些压力,我没有很成功,无法给你很好的物质生活,但我会一直努

力奋斗,用我的方式守护你和孩子。”

李小龙表白李鹏娟:“别老让我自己做饭了,中不中?你能多回家陪我一起吗?你太瘦了,我希望你能好好吃饭,把身体养好。”

